

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4 Φεβρουαρίου 2014

ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΣΤΡΟΦΗ

«Παραβατικότητα και Εγκλεισμός. Το δικαίωμα στην Θεραπεία»

Web – Radio Strofi

στη “Ζώνη της ΣΤΡΟΦΗΣ”, τη Δευτέρα, 10 Φεβρουαρίου, στις 6.00μμ

κλικ στο: www.kethea-strofi.gr/webradio.php

Το ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ από την απαρχή του, έχοντας δώσει έμφαση στη δημιουργία μιας στενής συνεργασίας με το σύστημα απονομής δικαιοσύνης, σήμερα, με τη συνεπικουρία όλων των υπηρεσιών δικαιοσύνης: της Προέδρου των Δικαστηρίων Ανηλίκων, την Εισαγγελία Ανηλίκων, την Υπηρεσία Επιμελητών Ανηλίκων, τη Διεύθυνση του Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνα, την Κοινωνική Υπηρεσία, το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας, το Γραφείο Ψυχολογικής Υποστήριξης, έχει πετύχει για τους έφηβους χρήστες ναρκωτικών ουσιών να έχουν μια δεύτερη ευκαιρία ζωής, μέσα από τις θεραπευτικές δομές του ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ.

Καλεσμένη των παιδιών της ομάδας ραδιοφώνου της ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΣΤΡΟΦΗ, θα είναι η Διευθύντρια του Ειδικού Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνα, κυρία Μαρίνα Μπούκη.

Η κυρία Μπούκη, ως εκπρόσωπος της ιδέας της «ανοιχτής φυλακής» προς την κοινωνία, υποστηρίζει πολλά εκπαιδευτικά προγράμματα που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο λειτουργίας του Καταστήματος Κράτησης Νέων Αυλώνα. Επίσης υποστηρίζει και το δικαίωμα θεραπείας για τους νεαρούς κρατούμενους που αντιμετωπίζουν παράλληλα το πρόβλημα της εξάρτησης, με την παροχή ολοκληρωμένων παρεμβάσεων συμβουλευτικής και την προετοιμασία τους για ένταξη στην θεραπευτική κοινότητα ΣΤΡΟΦΗ.

Η Μαρία και ο Θανάσης, οικοδεσπότες αυτής της εκπομπής, θα παρουσιάσουν την πλευρά των εφήβων που εντάσσονται σε θεραπεία ενώ μπορεί να έχουν εμπλοκή με το νόμο, με στόχο την επίτευξη της απεξάρτησης από την χρήση ουσιών, την αποφυγή περαιτέρω εμπλοκής σε παραβατικές δραστηριότητες, την επανένταξη στην κοινωνία με την παράλληλη βελτίωση των οικογενειακών σχέσεων.

Συντονιστείτε μαζί μας στο web radio Strofi τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου, στις 6.00μμ, γιατί στο ΚΕΘΕΑ ΣΤΡΟΦΗ, **υποστηρίζουμε το δικαίωμα στη θεραπεία!**

Για περισσότερες πληροφορίες και για άλλες ανακοινώσεις, μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο: 210 8822122, ή να επισκεφτείτε τους παρακάτω ιστοτόπους: www.kethea-strofi.gr, www.facebook.com/ketheastrofi